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Στο πλαίσιο του Προγράμματος για Θερινές Πρακτικές Φοιτητών στη Δημόσια Διοίκηση του 2017, έχουν
ανακοινωθεί 17 κενές θέσεις πρακτικής άσκησης στο επαγγελματικό πεδίο της φυτικής παραγωγής. Η προθεσμία
υποβολής αιτήσεων είναι η 23 Απριλίου 2017.

Φέτος, θα υπάρξουν επίσης ανοιχτές θέσεις για θερινές πρακτικές άσκησης για φοιτητές στον τομέα της

γεωργίας. Η Εθνική Υπηρεσία Γεωργικής Συμβουλευτικής αναζητά πρακτικούς σε διάφορα μέρη της χώρας
(Πλέβεν, Γκάμπροβο, Κιουστεντίλ, Σαπάρεβα Μπάνια, Γιάμπολ, Ελχόβο, Βελίκο Τάρνοβο). Μία κενή θέση έχει
ανακοινωθεί στο επαγγελματικό πεδίο της φυτικής παραγωγής στο Κέντρο Προώθησης της Συνεργασίας στον
Τομέα της Γεωργίας μεταξύ της Κίνας και των Χωρών της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης. Η Γενική
Διεύθυνση „Αγροτική Ανάπτυξη”, Περιφερειακή Διεύθυνση „Γεωργία” Σόφιας-Πόλης, Σόφια, ανακοινώνει επίσης
μία κενή θέση. Η Περιφερειακή Διεύθυνση Ασφάλειας Τροφίμων - Πέρνικ αναζητά δύο πρακτικούς για το
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καλοκαίρι. Δύο ακόμη θέσεις προσφέρονται για φοιτητές στη Δημοτική Διοίκηση, Δημοτικό Διαμέρισμα „Τρακία”,
Δήμος Πλόβντιβ, Πλόβντιβ.

Οι προϋποθέσεις για να υποβάλει κάποιος αίτηση είναι οι υποψήφιοι να είναι φοιτητές με αδιάλειπτα δικαιώματα,

εγγεγραμμένοι σε ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα εντός ή εκτός της χώρας. Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά
στη διεύθυνση: http://staj.government.bg/

Η διαδικασία επιλογής των πρακτικών στη δημόσια διοίκηση χωρίζεται σε διάφορα στάδια: δημιουργία προφίλ
και δοκιμασία στην πλατφόρμα, η οποία φορτώνεται όταν επιλέγεται η πρώτη θέση πρακτικής άσκησης,
ακολουθούμενη από συνέντευξη και τελική κατάταξη για την επιλεγμένη κενή θέση.

Απομένουν μόνο 4 ημέρες μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων στο πλαίσιο του Προγράμματος.
Συνολικά, οι φοιτητές μπορούν να επιλέξουν από πάνω από 1.200 θέσεις πρακτικής άσκησης σε 43
επαγγελματικά πεδία. Το Πρόγραμμα εστιάζει στην απόκτηση πρακτικής εμπειρίας, νέων επαγγελματικών
δεξιοτήτων και εξοικείωσης με τη δημόσια διοίκηση.

Καλή επιτυχία σε όλους τους υποψηφίους!
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